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Sæt til varmeskjold
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Monteringsvejledning

FORSIGTIG
Motorens komponenter bliver varme, efter at maskinen har kørt. Hvis du rører ved, eller kommer i
nærheden af varme dele, kan du blive forbrændt.

Lad maskinen køle ned, inden du monterer dette sæt.

Løsdele
Brug skemaet herunder til at kontrollere, at alle dele er blevet leveret.

Fremgangsmåde Beskrivelse Antal Anvendelse
Lydpottens varmeskjold 1
Bøjlemøtrik (5/16 tomme) 4
Sekskantet flangehovedbolt (5/16 x
3/4 tomme) 21
Sekskantet skivehovedskrue,
selvskærende bolt (5/16 x 3/4 tomme) 2

Monter lydpottens varmeskjold.

Motorens bageste varmeskjold 1
Strop til varmeskjoldet 2
Plastprop 6
Sekskantet flangehovedbolt (5/16 x
3/4 tomme) 2

Flad skive 2
Bræddebolt 1
Sekskantet hovedbolt (5/16 x 2-1/2
tomme) 1

Sekskantet hovedbolt (5/16 x 1-1/4
tomme) 2

2

Flangemøtrik (5/16 tomme) 4

Monter motorens bageste varmeskjold.

Udstødningsrørets varmeskjold 1
Sekskantet flangehovedbolt (5/16 x
3/4 tomme) 33
Sekskantet flangemøtrik 3

Monter udstødningsrørets varmeskjold.
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Montering af lydpottens
varmeskjold
Dele, der skal bruges til dette trin:

1 Lydpottens varmeskjold

4 Bøjlemøtrik (5/16 tomme)

2 Sekskantet flangehovedbolt (5/16 x 3/4 tomme)

2 Sekskantet skivehovedskrue, selvskærende bolt (5/16
x 3/4 tomme)

Fremgangsmåde
1. Fastgør de 4 bøjlemøtrikker til lydpottens

varmeskjold (Figur 1).

Figur 1
1. Bøjlemøtrikker

2. Fastgør lydpottens varmeskjold på rammen
og tværvangen med 2 selvskærende bolte og
2 sekskantede hovedbolte og sekskantede
flangemøtrikker (Figur 2).

Figur 2
1. Selvskærende bolte 4. Sekskantede hovedbolte

og sekskantede
flangemøtrikker

2. Lydpottens varmeskjold 5. Tværvange
3. Lydpottens varmeskjold

(set fra den anden side)
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Montering af motorens
bageste varmeskjold

Dele, der skal bruges til dette trin:
1 Motorens bageste varmeskjold

2 Strop til varmeskjoldet

6 Plastprop

2 Sekskantet flangehovedbolt (5/16 x 3/4 tomme)

2 Flad skive

1 Bræddebolt

1 Sekskantet hovedbolt (5/16 x 2-1/2 tomme)

2 Sekskantet hovedbolt (5/16 x 1-1/4 tomme)

4 Flangemøtrik (5/16 tomme)

Fremgangsmåde
1. Placer stropperne til varmeskjoldet i rillerne på

motorens bageste varmeskjold (Figur 3) og fastgør
stropperne på skjoldet med 6 plastpropper.

Figur 3
1. Motorens bageste

varmeskjold
3. Stropper til varmeskjoldet

2. Plastpropper (6)

Bemærk: Sæt plastpropperne i fra ydersiden af
skjoldet og tryk dem indad.

2. Fastgør varmeskjoldet og stopperne på
motorophænget med 2 sekskantede hovedbolte
(5/16 x 1-1/4 tomme), en bræddebolt, en
sekskantet hovedbolt (5/16 x 2-1/2 tomme) og 4
flangemøtrikker som vist på Figur 4.

Figur 4
1. Sekskantede

flangehovedbolte
(5/16 x 1-1/4 tomme)
og sekskantede
flangemøtrikker

4. Sekskantet hovedbolt
(5/16 x 2-1/2 tomme) og
flangemøtrik

2. Motorens bageste
varmeskjold

5. Bræddebolt og
flangemøtrik

3. Sekskantet
flangehovedbolt (5/16
x 3/4 tomme) og flad skive

6. Motorens bageste
varmeskjold (set fra
den anden side)

Bemærk: Disse bolte erstatter eksisterende bolte i
maskinen (Figur 4).

Bemærk: Drej hydraulikslangernes fittings, om
nødvendigt, så slangerne ikke kommer i berøring
med skjoldet.
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Montering af udstødningsrø-
rets varmeskjold

Dele, der skal bruges til dette trin:
1 Udstødningsrørets varmeskjold

3 Sekskantet flangehovedbolt (5/16 x 3/4 tomme)

3 Sekskantet flangemøtrik

Fremgangsmåde
Fastgør udstødningsrørets varmeskjold på lydpottens
varmeskjold og tankens beslag som vist i Figur 5.

Figur 5
1. Sekskantede

flangehovedbolte
og sekskantede
flangemøtrikker

2. Udstødningsrørets
varmeskjold
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